

Platina användarförening

Rapport från styrelsemötet den 17 maj 2017

Vi i styrelsen fortsätter att sammanfatta våra styrelsemöten så att ni både på vår webbplats och via vår Facebook-grupp kan få lite mer inblick i vad vi jobbar med i styrelsen. Har du frågor som du vill lyfta till styrelsen är du naturligtvis välkommen att höra av dej till någon av oss.

- Styrelsen sammanfattar halvårsträffen som genomfördes den 26 april och vi har fått många positiva återkopplingar från deltagarna. Vi tycker också att det blev en lyckad dag och vi är glada för det stora gensvaret och deltagandet från er medlemmar!
- Vi planerar inför nästa styrelsemöte som vi kommer att genomföra fysiskt hos Formpipe. Då ska vi också samtala med Formpipe om vad vi ser som kan förbättras generellt i releasehanteringen och i våra relationer.
- Datum för kommande användarträff är fastställt, onsdag den 4 oktober. Detta datum utgår från Formpipes besked vid halvårsträffen att deras kunddagar genomförs 5 – 6 oktober. Vi skissar på tider och förslag till program. Mer information om helårsträffen kommer inom kort, men boka redan nu eftermiddagen den 4 oktober.
- Årsmötet för användarföreningen började vi också förbereda.
- Nästa styrelsemöte har vi i september hos Formpipe, datum inte fastställt ännu.

Så passar vi på att önska er alla

En riktig skön sommar och semester!

